耐高温氧化铁黑 塑料氧化铁黑 国标氧化铁黑

产品名称	耐高温氧化铁黑 塑料氧化铁黑 国标氧化铁黑
公司名称	
价格	面议
规格参数	型号/规格:25kg 品牌:上海一品 执行标准:国标
公司地址	河南郑州市南三环化工城
联系电话	86 0371 64389008 18638701076

产品详情

温馨提示:产品规格繁多,详情来电咨询或旺旺咨询!

氧化铁黑在建材工业中主要用于彩色水泥、彩色水泥地砖、彩色水泥瓦、仿琉璃瓦、混凝土地砖、彩色灰浆、彩色沥青、水磨石、马赛克花砖、人造大理石及墙面粉刷等;在涂料油漆行业中主要用来制造各种油漆、涂料、油墨。在其他工业中,如陶瓷、橡胶、塑料、皮革揩光浆等用来做着色剂和填充剂。四氧化三铁是一种常用的磁性材料。特制的纯净四氧化三铁用来作录音磁带和电讯器材的原材料。天然的磁铁矿是炼铁的原料。用于制底漆和面漆。它的硬度很大,可以作磨料。已广泛应用于汽车制动领域,如:刹车片、刹车蹄等。 四氧化三铁在国内焊接材料领域已得到认可,用于电焊条、焊丝的生产尚属起步阶段,市场前景十分广阔。 四氧化三铁还可做颜料和抛光剂。我们还可以通过某些化学反应,比如使用亚硝酸钠等等,使钢铁表面生成一层致密的四氧化三铁,用来防止或减慢钢铁的锈蚀,例如枪械、锯条等表面的发蓝、发黑。俗称"烤蓝"。

联系人:冯经理 联系电话:18638701076 qq:279730690

河南省万泰化工有限公司经销批发的甲酸、三聚氰胺、氧化铁红、硝酸银畅销消费者市场 ,在消费者当中享有较高的地位,公司与多家零售商和代理商建立了长期稳定的合作关系。河南万泰化 工有限公司经销的甲酸、三聚氰胺、氧化铁红、硝酸银品种齐全、价格合理。河南万泰化工有限公司实 力雄厚,重信用、守合同、保证产品质量,以多品种经营特色和薄利多销的原则,赢得了广大客户的信 任。 本产品的型号/规格是25kg,品牌是上海一品,执行标准是国标,CAS是12227-89-3